

Накануне гастролей

Привет из Латвии!

Говорят артисты Рижского театра русской драмы

Сергей ВАСИЛЬЕВ,
народный артист Латвийской ССР



Меня всегда привлекала Рязань — древний русский город с большими традициями и высокой культурой. Эти традиции заложены многими выдающимися деятелями русского искусства, творчество которых неразрывно связано с рязанской землей. Мы хорошо знаем, как бережно относятся рязанцы к этим традициям, как умножают их в наше

замечательное время строительства коммунизма.

Вот почему гастролы в Рязани — событие в жизни нашего коллектива. Тем более, что это наше первое знакомство. Нам хочется поделиться с рязанцами тем богатством, которое накоплено театром за его многолетнюю историю и познакомить зрителей с его творческими поисками на путях социалистического реализма.

И если мы найдем отклик в сердцах наших новых друзей, это явится для всех нас лучшей наградой.

Римма СОЛНЦЕВА,
артистка



Каждая поездка на гастроли для меня — это новые города, новые люди, новые открытия. И, конечно, я очень волнуюсь, зная, что мне предстоит встреча с настоящими и строгими ценителями театрального искусства — рязанцами.

Наша жизнь неустанно движется вперед. В ногу с жизнью призван идти и театральное искусство. И в сейчас думаю о том, какая большая ответственность лежит на нас, актерах. Нам предстоит показать, насколько обогатились традиции театра, насколько стали современными и нужными людям наши спектакли.

С этой мыслью буду играть свои роли в «История одной любви», в «Горе Булычова» и в других постановках.

Владимир ГЛУХОВ,
народный артист Латвийской ССР



Рязань! Город, где бох обок живут древность и молодость. Я с радостью вижу, как молодеет этот старинный русский город, как вырастают корпуса новых заводов и кварталы жилых домов, как интенсивно бьется здесь пульс жизни.

Мы много слышали о славных делах рязанцев, об их трудовых успехах. И хочется, чтобы наше искусство

доставило зрителям подлинную радость. К этому я буду стремиться, играя в пьесах «Весна почтовая марка» А. Лийвеса, «Заглянуть в колодец» Я. Волчека, «Рождество в доме синьора Купьелло» Эдуардо де Филиппо и в других спектаклях.

Арина ПЕЛЬШЕ,
заслуженная артистка Латвийской ССР



Земля рязанская! Как много она говорит сердцу человека, живущего в любом уголке нашей Родины! Как много она говорит сердцу латыша. Мы ее знаем как землю Сергея Есенина и Федора Полетаева, академика И. Павлова и драматурга А. Афиногенова, как землю многих других замечательных людей.

Для меня приезд в Рязань —

это встреча с подлинной красотой русской природы, которую я ощущала в стихах С. Есенина, встреча с очагом русской культуры, с сокровищницей русского зодчества.

Я знаю, что увезу отсюда незабываемые впечатления. И мне хочется, чтобы наш театр оставил такие же впечатления у гостеприимных рязанцев. Примите, дорогие друзья, самый сердечный привет, который мы привезли из Советской Латвии, с берегов Балтийского моря!

Василий ЯКОВЛЕВ,
заслуженный артист Латвийской ССР



В эти дни Советская Латвия отмечает свое 26-летие. И мы призваны показать, чего добились наша республика в области театрального искусства. Поэтому гастролы в Рязани мы рассматриваем как своеобразный отчет.

Рига — город очень театральный. Достаточно сказать, что в столице Советской Латвии работает 10 театральных трупп. В дружеском творческом соревновании наши театры неустанно совершенствуют свое мастерство.

Рижский театр русской драмы всегда сохранял верность лучшим реалистическим традициям русской сцены, был очагом русской культуры в Латвии. И мы надеемся, что наше творчество будет близко и понятно таким знатокам театрального искусства, как рязанские зрители.

Мария ПОДГУРСКАЯ,
заслуженная артистка Латвийской ССР



Наш театр много гастролировал в различных городах страны. А вот в Рязань мы приезжаем впервые. И это заставляет нас испытывать особое волнение. Хочется, чтобы первая встреча переросла в творческую дружбу, чтобы наши спектакли никого не оставляли равнодушными, чтобы театр запомнился надолго нашим зрителям. Затронуть вопросы, волнующие наших современников, сделать спектакли страстными и острыми, нести светлые мысли и настоящие чувства — вот наша цель и мечта.